
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 47 82.5% とても良かった 37 64.9%

岡山市 3 5.3% 良かった 8 14.0%

岡山県県南地域 0 0.0% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 0 0.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 6 10.5% 無回答 12 21.1%

無回答 1 1.8% 計 57 100.0%

計 57 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 20 35.1%

女 29 50.9%

無回答 8 14.0%

計 57 100.0% ・

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 22 32.8%

20代 4 6.0% ・

30代 6 9.0%

40代 17 25.4%

50代 2 3.0%

60代 5 7.5% ・

70代 9 13.4%

80才以上 1 1.5%

無回答 1 1.5%

計 67 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 4 7.0%
公演会場HP催し物案内 3 5.3% マームとジプシーDM

雑誌・情報誌 0 0.0%
ポスター・チラシ 33 57.9% 児島市民交流センター、小学校、保育園、幼稚園、

インターネット 0 0.0%
知人・クチコミ 6 10.5%
新聞 1 1.8%
テレビ・ラジオ 0 0.0%
SNS（Twitter・Facebook等） 0 0.0%
その他 7 12.3% スタッフ、原田郁子さんの紹介、

無回答 3 5.3%

計 57 100.0%

なんだか涙が流れてきました。
子供たちもシャボン玉やら、トランプを引くときに当たったりと参加出来て楽
しかったみたいです。
初めての体験で感動（親の方が）しました。ありがとうございます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・４０代）

入場者数：109名

めにみえない　みみにしたい
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アンケート集計結果（57枚） 

大人も色々と考えさせられる事が多くて忘れてはいけない事を思い出しま
した。
心が洗われるような作品で感動しました‼また観たいです‼
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・４０代）

舞台上で観劇する体験は新鮮でした。
舞台上の独特なにおいと供に、楽しめました。
ありがとうございました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（２０代）

大人でもとても楽しめました。
世界観にひきこまれました。今まで演劇には関心がなかったのですが、ま
たちがう公演あれば見に来たいです！
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（男性・２０代）


